A jégkirálynő

Élt egyszer egy parasztlány, akit Líneának hívtak. Egy vágya volt, arról álmodozott, hogy isten lehessen.
Meghallották ezt az istenek. Thortve teljesíteni akarta a kívánságát, mert tetszett neki a lány. Ezért elküldte a szolgáját Ránlót, hogy hozza ide hozzá. Amikor Ránló meglátta Líneát, első látásra beleszeretett. A fiú odament hozzá, és amikor a lány meglátta ő is első pillantásra belé szeretett. De egyikük sem merte bevallani.
Ránló minden nap rózsát küldött neki. Línea heteken át gondolkozott rajta, hogy ki lehet a titkos hódoló. Egy nap összeszedte bátorságát és elmondta Líneának, hogy ő küldte a rózsákat és hogy szerelmes belé. A lány is így érzett.
Megtudta ezt Thortve és ráparancsolt Ránlóra, hogy hozza magával, de tüstént a lányt. Ránló így is tett. Thortve féltékenységében és haragjában jéggé fagyasztotta Línea szívét. Így jégkirálynő lett, az álma teljesült, de emiatt mindent elfelejtett, mindent. Eddig minden nap meleg volt. De ezen a napon megtörtént a csoda. Hideg volt és esett valami fehér az égből. Az emberek nem tudták mi az, mert számukra idegen volt. Az egyik ember azt mondta legyen a neve hó. Thortve megengedte Líneának, hogy három hónapig azt csinálhat, amit akar, befagyaszthat egy tavat és havat csinálhat. Línea kiválasztott magának három hónapot: decembert, januárt, februárt, de két földrészt végleg lefagyasztott: az Északi-sarkot és a Déli-sarkot. Jégpalotáját az Északi-sarkra építette.
[bookmark: _GoBack]Így lett Líneából az egyszerű és kedves parasztlányból jégkirálynő, aki a téli éjszakákon emlékeit keresve néha jégvirágokat rajzol az ablakokra, hátha választ kap arra, hogy miért olyan magányos is ő.
